



ÖSSZEFOGLALÓ

**az Országos Bírói Tanács
2022. év július hó 6. napján 9 óra és 15 óra 10 perc között
a Magyar Igazságügyi Akadémia Balatonszemesi Képzési Központ dr. Lábady Tamás
termében megtartott üléséről**

*Jelen volt az Országos Bírói Tanács 12 tagja
és a tanácskozási joggal rendelkezők közül
dr. Bánáti János, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke,
dr. Oltai Judit Zsófia a MABIE elnöke.*

1. Az Országos Bírói Tanács véleményezte a Kúria elnökének 2021. évben a bírói és a bírósági vezetői pályázatok elbírálása tekintetében folytatott gyakorlatát.

Megállapította, hogy nem felelt meg a Bjt. 18.§ (3) bekezdésében foglaltaknak az, amikor több – és később vissza nem vont - pályázat egyidejű elbírálása esetén a bírói pályázati rangsor negyedik helyén álló pályázó áthelyezésére tett javaslatot.

Azzal pedig, hogy az OBT egyetértésének beszerzése nélkül a második vagy harmadik helyen álló pályázó kinevezésére vagy áthelyezésére tett javaslatot olyan esetben, amikor az első helyen rangsorolt és más pályázat tekintetében kinevezésre vagy áthelyezésre javasolt pályázó a pályázatát nem vonta vissza, az OBT-nek a Bjt. 18.§ (5) bekezdésében írt jogkörét vonta el.

A Kúria elnöke által megküldött előterjesztés 8. oldala 9. pontjának 4-5. francia bekezdése szerint:

„- ha egy pályázó több álláshely vonatkozásában is első helyen rangsorolt, akkor arra az álláshelyre fogadtam el a pályázatát, amely tekintetében a legmagasabb pontszámot érte el, kivéve ha a pályázati kiírás szerint előnyben részesítendőként megjelölt feltételeknek ezen álláshely tekintetében nem felelt meg, illetve nem ezen álláshely tekintetében rendelkezett nagyobb gyakorlattal; utóbbi esetekben arra az álláshelyre fogadtam el a pályázatát, amely tekintetében a soron következő legmagasabb pontszámot érte el.”

„- ha egy pályázó több álláshely vonatkozásában is első helyen rangsorolt, mégpedig azonos pontszámmal, akkor arra az álláshelyre fogadtam el a pályázatát, amely tekintetében a pályázati kiírás szerint előnyben részesítendőként megjelölt feltételeknek is megfelelt, illetve amely tekintetében nagyobb gyakorlattal rendelkezett.”

Fenti két bekezdésből következően, ha a pályázó számára előre nem ismerhető meg a Kúria elnöke által kialakított szempontrendszer és az általa megválasztott elbírálási

sorrend, az nem átlátható, nem kiszámítható, holott befolyással van arra, hogy kinek a számára nyílik meg, illetve ki elől záródik el a kúriai bíróvá válás lehetősége.

Ebben a körben az OBT felkéri az OBH elnökét, hogy kezdeményezzen jogszabály módosítást annak érdekében, hogy több, egyidőben elbírálás alá eső pályázat esetén a pályázatok elbírálásának sorrendje pontosan szabályozott legyen.

2. Az Országos Bírői Tanács megkezdte az Országos Bírósági Hivatal elnökének a 2021. évi bírói és bírósági vezetői pályázatok elbírálása tekintetében folytatott gyakorlatának véleményezését, döntését a szeptemberi ülésére halasztotta.
3. Az Országos Bírői Tanács támogatólag véleményezte „A bíróságok költségvetési fejezethez tartozó intézmények közbeszerzési, minősített beszerzési és beszerzési eljárásai során alkalmazandó közös szabályokról” rendelkező OBH utasítást.
4. Az Országos Bírői Tanács javasolja az új Etikai Kódex kiadvány 2022. július 14-i megjelenését „Bírói Etika” címmel és felkéri az Országos Bírósági Hivatal elnökét, hogy azt elektronikusan juttassa el Magyarország minden bírójának.
5. Az Országos Bírői Tanács döntött arról, hogy meghívja és 2022 őszén ünnepi ülés keretében vendégül látja az Igazságszolgáltatási Tanácsok Európai Hálózatának (ENCJ) vezetőit.
6. Az Országos Bírői Tanács döntött arról, hogy bizottságot hoz létre az Országos Bírői Tanács hatásköreit és működési feltételeit érintő jogszabály módosításra vonatkozó javaslatok kidolgozására.
7. Az Országos Bírői Tanács felhívta az Országos Bírósági Hivatal elnökét, hogy küldje meg az általa 6/SZ./2022. (I. 28.) számú határozattal a Fővárosi Törvényszéken elrendelt igazgatási célvizsgálat eredményét korlátozott terjesztésűvé nyilvánító határozatot és az annak alapjául szolgáló minősítési javaslatot, továbbá biztosítson iratbetekintést az arra igényt tartó OBT tagok számára.
8. Az Országos Bírői Tanács dr. Matusik Tamást delegálta az Európai Jogakadémia (ERA) által a fennállásának 30. évfordulójára Trierben 2022. október 13-14. között „Európai szuverenitás: jogi dimenzió” címmel megrendezésre kerülő jubileumi konferenciára.
9. Az Országos Bírői Tanács döntött személyi kérdésben.